

爬墙翻窗进教室 初三男生二楼摔下

昨天早上6点半,位于后宰门的南京市第五十四中学内,发生一起学生坠楼事件。一名初三男生到校后因教室门紧锁,便选择爬墙翻窗进入,结果失足从二楼坠下,将楼下车棚砸出一个大洞,这名男生也受了伤,所幸无生命危险。



男生坠楼后,将车棚顶砸出个大洞 快报记者 孙玉春 摄

为进教室,学生坠楼

记者赶到现场时,医护人员正用活动担架将受伤男生抬出来,转移到救护车内。一名中年男子也跟着上了救护车。据了解,这名男子是坠楼男生的父亲,刚刚接到消息赶来。坠楼男生穿着校服,一直搂着左胳膊,好像左侧身体受伤,但是还能动弹。

在校门口,一位校工告诉记者,当时,他正在附近,听到“咚”的一声响,赶紧跑了过去,发现一名男生躺在地上。“我看到这一幕时,吓得小腿直发抖。后来,我看了一眼孩子,心定了一些,他还能动,后来我问他家里电话,他也告诉我了!”

进校门不远处就是主教学楼,教学楼后面的空地上,记者看到,男生坠楼后恰好砸在自行车车棚顶上,车棚顶是石棉瓦盖的,被男生身体砸出了一个两平方米的大洞。地面上没有血迹,只有石棉瓦的碎片。从下往上看,地面距离二楼的窗台大约有4米高,窗户仍然是开着的,在窗外侧有一道装饰平台,男生估计是从窗户翻出去准备站上悬空的装饰平台,但是在窗台到装饰平台之间有近一米的距离,而且几股电缆恰好布设在中间,稍不注意就会绊到脚。

“他是想进教室,准备从后面那道墙上走过去,可能是被电缆绊到了!”一位男生说,他认识坠楼学生,是8班的,叫小舟(化名),“他来得比较早,自

己班级教室门锁着,靠走廊的窗户也关着,他就想从四班的教室爬过去,四班走廊有扇窗户可以打开。”

据称,该男生先从窗户翻进四班的教室,然后又从后面的窗户翻出教室,结果一不小心就掉了下去。“当时他是仰着掉下去的,我们后来都看到了,摔得不轻,不过身上没有出血!”

一些同学说,“他有点傻,这么危险的墙也要爬!”据他们称,从4班翻出去后,中间还隔着五六七三个班级,即使悬空沿着装饰平台走过去,也要三四十米远呢,而装饰平台只有不到二十厘米宽。

坠楼男生目前无大碍

昨天上午7点多,记者来到军区总院,在急诊室,坠楼的男生正在接受B超检查,孩子的父亲陪在其身边。男孩的脸上满是泥灰,可能是被吓的,神情木木的。

记者从医生处了解到,目前这名学生初步诊断是轻微脑震荡,内脏经检查没有什么问题,只是有一些外在擦伤。至于骨折,需要拍片确认,总的来说,没有大碍。

坠楼男生的班主任说,“孩子太傻了,怎么能翻窗翻墙呢!”目前来看,孩子暂时不会有生命危险,但是作为老师,她还是吓得不轻。

据称此前曾有两名学生坠楼

据了解,五十四中一般早

晨6点多就开校门了,但是据初三同学称,初三的班级教室门一般在7点10分才开,如果同学提前到达,一般需要等一段时间,老师或值日生会来开门。

在明知还没开门的情况下,小舟为什么要来这么早?一些同学表示,是为了抄作业才提前到的,“因为前一天晚上老师布置了作业,有些学生没有完成,他就想提前过来,找个同学的作业,在老师到来之前抄好!”

据同学们称,坠楼事件并不是第一次发生,此前初三(6)班、初三(7)班分别发生过一次学生从二楼坠楼的事件,情形和小舟的一模一样,都是翻窗爬墙时掉下去的。“两个都是男生,一个后脑摔个洞,一个没有什么事!”

同学们说,老师早就提过了,但是光说也不一定起作用啊。“这次出了事,学校肯定会开会,又要提安全了!”

对于学生爬墙进教室,一些家长感到不可思议,“如果学生来得早,学校可以安排提前开教室门啊,比如把钥匙放在门卫处,谁先到了就去拿钥匙开门。”

为进一步核实情况,昨天,记者联系五十四中校办,但电话拨打过去始终无法接听。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 (周先生爆料奖 60元)

疑被人逼债 男子纵身跳河

快报讯(记者 顾元森)昨天早上,一名男子在两名小伙子的追逐下,从六合区龙津桥上纵身跳入河中。

家住附近的陈大妈称,7点左右,两名小伙子在追一名年轻男子,年轻男子被拽住后,奋力挣脱了,并纵身翻过桥栏,跳入了距桥面20米左右的河水中,“当时那两个小伙子好像让他还钱,可能是因为债务纠纷吧。”年轻男子跳下河后,那两名追他的小伙子逃之夭夭。

很快警察赶到现场,从桥上抛下一根20多米的粗绳子,跳河男子趴在一处桥墩旁边,脸色苍白,他并没有抓到绳子。此时,六合城中派出所的两名民警乘一艘小船来到现场,警察将已经虚弱无力的男子拽上小船,之后将船划上了岸,在路人的帮助下,大家一起将男子抬上了早已等候的急救车,男子被迅速送往医院。经过抢救,男子并无生命危险,但面对警察的询问,男子不肯透露具体情况。目前,警方对此事正做进一步调查。

(叶先生爆料奖 30元)

疑男友移情 女子服药昏睡

快报讯(记者 李彦)以为男友移情别恋,一女子深夜服下安眠药后,准备找男友理论,不料没走出多远便一头倒地。

21岁的小王一年前认识了男友秦某。可最近一段时间,两人常为一些小事争吵不休。小王明显感觉到男友的疏远,不禁让小王产生怀疑,“他是不是移情别恋了?”前天晚上,小王打电话约他出来聊聊,但秦某犹豫不决。“老时间,老地点,你不来会后悔的。”小王说完最后一句话,挂断电话。她抓起事先买好的安眠药服下去,随后出门到他们经常约会的小湖旁。在湖边等多久,安眠药药力上来,小王晃悠悠地倒了下去。

而此时,秦某多次拨打小王的电话,均无人接听。秦某想起小王最后那句话,感觉大事不妙,于是赶紧报警。很快,秦某和民警均赶到他们约会地点寻找,终于发现躺在地上不省人事的小王,遂将其送往医院救治。幸运的是,小王服下的安眠药数量不多,仅是昏睡。其醒来后,这对小恋人在民警劝解下重归于好。

烟道起火 差点烧了居民楼

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,白下区建邺路一饭店烟道起火,所幸消防部门及时赶到,并很快扑灭了大火。

火灾发生在上午11点左右,地点位于建邺路西止马营28号小区大院内,烟道起火的饭店叫“破店”。现场七八名消防队员正顺着消防梯爬到饭店后场的车棚顶上,对着还在冒烟的排烟通道一阵狂喷。

据居民老王介绍,当时他正从菜市场买菜回来,发现顺着居民楼搭建的烟道浓烟直冒,而且火苗从烟道破损处往外蹿。“饭店烟道经常漏烟,可从没见过漏得这么严重,而且还有火苗,我当时就断定烟道起火了。”等民警和消防队员赶到时,烟道已烧到了4楼高的位置,而且楼下饭店的后场也烧了起来,饭店员工在用灭火器自救,可根本不管用。

火越来越大,楼上数十户居民见状,赶紧往楼下撤。因楼内居民大多是退休的老人,不少老人从楼上撤离下来后,都累得直喘粗气。“吓死人了,起火的烟道刚好从我家窗台边上,浓烟和火苗就在窗台边冒,我赶紧关了窗户下楼。”

消防队员赶到后,首先将

饭店后场的火扑灭了。随后,用撬棍和消防斧,强行劈开铁皮顶棚,破开烟道,才彻底将明火扑灭。据现场消防指挥员称,火灾系饭店的烟道平时疏于清洗,内壁积攒了大量油垢,厨房在作业时,灶台上的火星蹦进管道,由此引发明火,明火才沿着烟道内壁一直烧了上去。这位指挥员透露,今年他们已接到多起餐馆烟道失火的警情,而且原因均是烟道油污未及时清理导致的。

火灾扑灭了,可居民的抱怨声却不断。不少楼内居民都认为,这个沿着居民楼中部而上的大烟道,对楼内居民的安全造成太大威胁。“这个烟道搞了好几年了,搞的时候整个楼栋的居民都反对,后来他们还是搞起来了。”

“我们下面这一排,一楼有三家大饭店,两家的烟道都紧靠着居民楼,这对楼内安全带来严重隐患。”另一居民称,“今天烧的饭店叫‘破店’,这把火不但差点烧破了店,还差点把我们居民楼都烧破了。”该居民称,希望相关部门能早日帮忙解决危及居民安全的烟道问题。

(刘先生爆料奖 30元)

店铺起火 几乎烧光老人家什

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)前晚9点多,华先生的老伴像往常一样锻炼回来,却发现自家的店铺失火。这处位于迈皋桥老街的杂货铺突然起火,由于店内存放了不少易燃品,火势持续二十分钟,店内货物被烧所剩无几,损失数十万元。

记者赶到现场时,火已经被扑灭,店内的物品大多被烧得黑漆漆,尤其是靠右的一间店铺,货物基本被烧化。店门口冰柜柜门也被烧没了,只有在靠左的位置部分柜台还没被烧毁,里面塞了几十袋方便面,屋内还飘着酒香,原来靠墙的柜面上还摆放着好多瓶酒,有的酒瓶都被烧爆炸了。

“一直烧了20分钟呢!”一位居民称,由于店内堆放的杂物太多,导致火势很大。记

者了解到,这家杂货店几乎什么都卖,五金、日用品、食品烟酒等样样俱全,“老头还修自行车,轮胎啊之类都堆在里头。像橡胶、酒之类全是易燃品,一旦失火很难救。”而两口吃住都在店里,一些家用电器也摆在屋内。记者在店门口还看到两罐煤气,“还好消防队员及时拎出来,不然后果不堪设想!”

居民们告诉记者,华先生和老伴退休后就一直经营这家店铺,已经有好几年了。火灾发生时,华先生在店里,发现火苗后赶紧跑出来,并没有受伤。而他的老伴由于身体不好,每天晚上都出去锻炼,失火时她正好回来。消防队员随后赶到将火扑灭,并没有人员伤亡。据了解,火灾可能是由微波炉短路引起的。

(颜先生爆料奖 30元)

工地起火 下午被灭晚上再燃



消防队员正在工地内灭火 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)昨天下午2点左右,南京河西一处旧房拆迁工地内,工人在使用氧焊切割废旧钢架时,不慎引燃废旧材料。让人意外的是,大火被扑灭几个小时后,死灰复燃,大火再起。

昨天下午,在河西江东路中段一拆迁工地内,工人们正在紧张地拆除一栋巨大的空房子。14点左右,工地中部突然冒出了浓烟。发现失火后,有工人立即报警。在民警和消防队员赶到前,工地内两处不同的地方均冒出了浓烟。随后不久,消防官兵赶到现场,立即着手灭火。由于起火位置位于上千平米的工地中部,而且工地上废旧物资一大堆,其中有不少海绵,给灭火带来了一

定困难。为了尽快扑灭明火,七八名消防队员戴着氧气面罩,靠近火点附近,采取近距离灭火的方式,经过10多分钟的奋战,明火被扑灭。

据工地内的工人透露,火灾系工人在拆工地的废旧空房子时,使用了氧焊切割,火星散落到了易燃的海绵上,引起火情的。所幸的是,此次火灾未造成任何财产损失和人员伤亡。明火被扑灭,暗火被清理后,施工方为了避免类似事故再发生,调来了好几辆大型铲车,直接将尚未拆掉的旧房子铲倒。

让人意外的是,昨天傍晚6点左右,事发现场死灰复燃,消防人员再次出动。截至记者发稿时,大火仍在燃烧中。

(强先生爆料奖 30元)

美国 DNR 等离子消融技术 德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术

一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。南京机关医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系

统和窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

会诊时间:至11月20日止 会诊期间:治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线:025-84801398(节假日不休)

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面) 乘车路线:乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下